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Ata da 173º (Centésima septuagésima terceira) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 
2021-2024 

Aos vinte ¢ oito dias do més de setembro do ano de dois mil e vinte e três (28/09/2023), às 20h35m, 
reuniram-se na Câmara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Edson Gil dos Santos, o 1° (primeiro) Secretario Cosme Rochão da Conceigdo, o 2° (segundo) 
Secretario Rogério Santos da Silva e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos 
Santos, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano 
Batista de Andrade. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessdo. 
EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretario fizesse a 
chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 171* (centésima septuagésima primeira) sessdo, 
que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vercadores presentes. Nao havendo matérias, o 

Presidente passou a palavra ao vereador Cosme Rochão, que parabenizou a equipe de futsal pela vitoria 
na semana anterior e convidou a população para o proximo jogo na sexta-feira seguinte. Em seguida, 
Cosme prestou condoléncias as familias de Celso e Lourengo pela perda dos entes queridos. Elson 

Fernande parabenizou Klebson pela homenagem no titulo de cidaddo, prestou condoléncias as familias 
enlutadas na semana, parabenizou a secretaria pelo evento do Setembro amarelo, felicitou Heraldo 
Chagas pelos beneficios e o orientou a ndo dar atengdo para comentarios maldosos querendo denegrir a 

imagem dos vereadores, e afirmou que o terreno ao lado do Josefa Vilma vai ser liberado e depende 
apenas do documento comprobatério que estd sendo providenciado. O parlamentar declarou que outras 
benfeitorias chegardo ao municipio, mas vai aguardar até que tudo seja concretizado, pois a populagio é 
quem tem a ganhar ¢ ndo acreditar em discursos sem fundamentos e o objetivo do politico correto é 
conseguir beneficios sem pensar no lado pessoal ¢ financeiro. Fabiano Batista parabenizou a Klebson 
pelas matérias, a Heraldo pelos beneficios adquiridos e assim como Edson, disse que apoia os aliados do 
Prefeito, elogiou a Secretiria de Assisténcia pelas palestras, também informou que junto com 
representantes da Secretaria de obras, estava tentando resolver a questdo dos banheiros do mercado 
municipal, parabenizou o Prefeito pelas obras na escola do Povoado Beija-Flor e por fim prestou 
condoléncias a todas as familias enlutadas. Rogério prestou condoléncias à familia do vereador Fabiano 
pelo falecimento do seu tio e elogiou Klebson pelas proposituras. Nio havendo mais oradores para o 
Expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA — Em segunda discussio e 
votação - Projeto de Re: ão nº 2023 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL - À palavra foi concedida ao vereador Heraldo Chagas, que mais uma vez 
parabenizou Klebson pelo título de cidadão; exaltou o discurso de Edson sobre o apoio a aliados junto a 
gestão, no entanto disse que existe pessoas que contrario a isto, tentam denegrir e torcer que as tentativas 
dos parlamentares e da gestão deem errado. Fabiano pediu a parte e reafirmou as palavras de Elson 
Fernande sobre o andamento dos documentos do Conjunto Josefa Vilma. Heraldo mostrou-se revoltado 
com os comentários e vontades alheias para as coisas darem errado e tirar o sossego do povo pensando 
em beneficio próprio. Cosme pediu a palavra e parabenizou Heraldo pelos recursos junto ao Deputado 
João Daniel e que o parlamentar não se incomode com as críticas e as tomem como impulso para 
trabalhar ainda mais pelo povo. Heraldo retomou o discurso e se disse honrado pelo tem que tem 
conquistado ultimamente devido às parcerias com políticos aliados e a administração municipal. José 
Allysson Bispo disse ser gratificante ouvir os discursos, mas a população está vendo os trabalhos de cada 
um e saberá julgar, pois conhecem que fala a verdade ou não, e recordou de momentos onde o Gestor 
Executivo, segundo Allysson, desmoralizou a classe de vereadores e os mesmos continuam a elogiá-lo 
frequentemente. Allysson concluiu parabenizando Heraldo e seu aliado pelo caminhão pipa e outros 
maquinários e frisou que no próximo ano vai trazer mais informações de alguns discursos do Prefeito para 
que a sociedade tenha conhecimento. Klebson parabenizou Allysson pelo discurso diante da realidade que 
cada parlamentar enfrenta durante o exercício do cargo. O vereador apresentou alguns cálculos 
financeiros de quanto seu Deputado aliado tem enviado para o município de Pinhão mesmo não obtendo 
muito apoio nas urnas, e concluiu fazendo um pedido verbal para melhorar o abastecimento de água nos 
povoados tanto para consumo humano quanto para suprir outras necessidades e que é necessário mais 
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união e ação da população diante da realidade que o município enfrenta referente ao abastecimento de 
água pela empresa responsável. Heraldo sugeriu a palavra e disse que o Deputado João Daniel informou 
que diante da irresponsabilidade da Deso, o caminhão está sendo enviado para amenizar a situação. 
Luciano Batista explicou que discorda de alguns discursos porque o prefeito sempre apoiou os aliados e 
os mesmos expõem o que está acontecendo de bom na cidade. Edson pediu a palavra e falou do Instituto 
de Identificação e por essa e outras questões que os parlamentares têm parabenizado o Gestor. Luciano 
enalteceu os trabalhos que o Prefeito tem realizado e disse que o próximo tem que fazer melhor do que já 
está. Por fim, alertou para os cuidados com animais soltos nas rodovias e também com a Jjuventude que 
abusa das motocicletas causando perigo para os pedestres. Klebson sugeriu a palavra para falar da elei¢io 
do conselho tutelar e pedir mais atenção dos eleitos para fiscalizar com mais vigor diversas situagdes que 
envolvem menores de idade. Luciano convidou toda populagio para o novenirio do padroeiro do 25 de 
novembro. Edson também pediu atenção aos cuidadores de animais que frequentemente são encontrados 
nas rodovias. Rogério falou sobre um discurso de Allysson em relação a empregos a familiares de 
vereadores ¢ lembrou que praticamente todas as gestdes agiram da mesma forma e especificamente na 
legislatura de 2004. Allysson pediu a parte e concordou com o discurso de Rogério, mas alertou que não 
disse que estd errado, o que não concorda é a falta de respeito e arrogancia do prefeito com a classe dos 
vereadores. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessdo. Sala das 
sessdes, Camara Municipal de Pinhio, Estado de Sergipe 

Pinhdo/SE, em 28 de setembro de 2023. 
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